



В Салехарде мать 3-х детей признана виновной в убийстве приятеля

Собранные следственным отделом по г. Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 19 сентября 2016 года в городе Салехарде в ночное время 30-летняя женщина распивала спиртные напитки в компании своего знакомого. Около 4 часов между ними произошла ссора, в ходе которой женщина нанесла удар ножом в область сердца 28-летнему мужчине. В результате полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

Осужденная является матерью троих несовершеннолетних детей. Информация о произошедшем следователем передана в городскую комиссию по делам несовершеннолетним и защите их прав с целью определения дальнейшего местонахождения детей и защиты их прав.

С целью сбора доказательств вины злоумышленницы следствием проведен осмотр места происшествия, установлены и допрошены косвенные свидетели, проведена судебно-медицинская экспертиза. В ходе предварительного следствия осужденная признала свою вину и активно сотрудничала со следствием.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии общего режима.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1098251>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
